

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRACA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

PROCESSO:141/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2024 ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 116/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS, PARA MANUTENÇÃO NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICIPIO DE PRATINHA/MG.

DATA DA ATA: 07/11/2024

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADO: INPAV - INFRAESTRUTURA LTDA - 39.850.066/0001-06

Valor: R\$ 148.999,61 (cento e quarenta e oito mil e novecentos e noventa e nove reais e sessenta e um centavos)

VALOR TOTAL DO PROCESSO: R\$ 148.999,61 (cento e guarenta e oito mil e novecentos e noventa e nove reais e sessenta e um centavos)

VIGÊNCIA: 07/11/2024 a 08/11/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA EM 8 de novembro de 2024

> JOHN WERCOLLIS DE MORAIS PREFEITO MUNICIPAL